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ОСТАННІ НОВИНИ

Євротур за бюджетні гроші: судитимуть голову
райради з Херсонщини за вигадані гуманітарні
місії в ЄС

Прокурори Херсонської обласної прокуратури скерували до суду обвинувальний акт
стосовно голови однієї з районних рад Херсонської області. Посадовця підозрюють
у внесенні завідомо неправдивих відомостей до офіційних документів та
заволодінні бюджетними коштами.

Про це повідомили в Херсонській обласній прокуратурі.

За даними слідства, у період з травня 2022 року по липень 2025 року посадовець
систематично оформлював службові відрядження до країн Європейського Союзу. У
документах зазначалося, що поїздки здійснювалися для участі у благодійних та
гуманітарних заходах, а також для переговорів щодо впровадження
енергозберігаючих технологій.

Втім, за даними правоохоронців, фактично участі в таких заходах він не брав, а
поїздки використовував у власних цілях. У результаті, як зазначається, до
офіційних документів вносилися недостовірні дані щодо відряджень і виконання
службових обов’язків.

Читайте по темі: БЕБ викрило на Вінниччині податкову схему на понад 61 мільйон
гривень у виробника побутової хімії

Крім того, слідство встановило, що на підставі цих документів посадовцю
нараховувалася та виплачувалася заробітна плата. Загальна сума завданих
державі збитків, за даними прокуратури, становить понад 44 тис. грн.

Окремо правоохоронці нагадують, що в умовах воєнного стану в Україні діють
обмеження на виїзд посадових осіб за кордон, які регулюються рішеннями РНБО,
указами Президента та постановами Кабінету Міністрів України. Попри це,
посадовець, за версією слідства, використовував службове становище для
оформлення поїздок як офіційних відряджень.

Досудове розслідування у справі здійснювало ГУНП у Херсонській області,
оперативний супровід - підрозділи Національної поліції та СБУ в регіоні.

У прокуратурі зазначають, що відповідно до Конституції України особа вважається
невинуватою, доки її вину не буде доведено в суді.

Теги: Зловживання службовим становищем , відрядження , Корупція , Херсонська область
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